



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 21
29. května 2008
evidenční číslo
MK ČR E 17212

Veřejná diskuse k novému HERNÍMU ZÁKONU

Protože Město Žatec není lhostejné k problematice provozování výherních hracích přístrojů (dále jen VHP) a k neúměrnému nárůstu VHP i heren, zapojilo se připomínkovým řízením k tvorbě nového zákona ...tzv. HERNÍ ZÁKON.

Navrhované nové znění zákona pravomocí obcí neposiluje, naopak povolovací řízení i kontrolní činnost obcím odejímá. Nově by se celým řízením mělo zabývat již jen Ministerstvo financí ČR. Převážná část poplatků z této činnosti bude plynout ministerstvu a ne našemu městu. Proto se i Vy máte možnost zapojit do veřejné diskuse na toto téma, které probíhá právě na www.hernizakon.cz a končí v polovině července 2008.

Reagovat je možné přímo na e-mail info@hernizakon.cz

Poplatek ze psů

S touto informací se obracíme na poplatníky místního poplatku ze psů, kterým v případě rozložení ročního poplatku na dvě a více splátek, stanovuje Obecně závazná vyhláška č.4/03 „o místním poplatku ze psů“, splatnost 2.splátky k datu 31.5.2008.

Poštovní poukázky sloužící k úhradě, obdrží poplatníci po 15.květnu 2008.

Další možností je platba v hotovosti v pokladnách MěÚ nebo převodem na příjmový účet Města č.19-422481/0100 u pobočky Komerční banky v Žatci.

V každém případě však musí být použit správný variabilní symbol uvedený na doručené poštovní poukázce.

Sděluje poplatníkům, že jednorázově hrazený poplatek byl již splatný k datu 31.3.2008!

Finanční odbor MěÚ v Žatci bude v následujících týdnech rozesílat Výzvy k zaplacení nedoplatku v náhradním termínu. V této souvislosti upozorňujeme poplatníky, že včas nezaplacené poplatky nebo jejich nezaplacenou část může město, dle čl. 11, odst.1), Obecně závazné vyhlášky č. 4/03 „o místním poplatku ze psů“, zvýšit až na trojnásobek.

Humanitární sbírka

Ve dnech 20.05. – 21.05.2008 proběhla v prostorách radnice humanitární sbírka. Sbírkou zorganizoval Městský úřad Žatec ve spolupráci s Diakonií Broumov. V průběhu sbírky bylo vybráno velké množství oděvů, obuvi, příkrývek a hraček. Humanitární sbírka bude použita pro dospělé a děti bez přístřeší.

Za projev solidarity občanům děkujeme.
Ing. Bc. Petr Vajda
Vedoucí odboru vnitřních věcí

Město vymáhá miliony korun od dlužníků, důslednou prací získalo osmnáct bytů

Žatec – Za posledního čtvrt roku se podařilo městu získat 18 bytů, ve kterých žili obyvatelé a neplatili nájemné a služby. Například před třemi lety to za celý rok byly dva byty. Rozdíl je v důslednosti, s jakou se městský úřad snaží získat peníze, které patří do městského rozpočtu.

V současné době má město podaných 388 exekučních titulů, ve kterých uplatňuje pohledávku v celkové výši 10,712 milionu korun. Podaných je dalších osmnáct žalob, v nichž má město 629 tisíc korun.

Dalších patnáct potenciálních žalob je v řešení, za nimi se ukrývá částka 355 tisíc korun.

Zároveň ale na předposledním zasedání rada města doporučila zastupitel-



Ministři navštívili Žatec

Další kroky k zamezení zneužívání dávek – v Ústeckém kraji jde ročně kolem devíti miliard na sociální dávky, skoro třetinu těchto dávek lidé zneužívají.

V rámci výjezdního zasedání v Ústeckém kraji navštívili minulý úterý ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas a ministryně pro lidská práva a národnostní menšiny Džamila Stehlíková také Žatec. Ti v podvečerních hodinách diskutovali o problémech v sociálních službách, kterých leží na stole ne zrovna málo. Jak se ukázalo, současný systém nového sociálního zákona není to pravé ořechové. Příspěvky pro osobu blízkou si někteří příjemci vysvětlili jako zlepšení rodinného rozpočtu, příspěvky v hmotné nouzi, což je nejnižší možná částka na živobytí, ale také nemocenské dávky, jsou často zneužívány. „V případě nemocenských dávek se chystáme více kontrolovat lékaře, případně je i postihovat. V nezaměstnanosti je nutné lidi motivovat k hledání práce a nezlehčovat situaci těm, kteří pracovat nechtějí.“ „V plánu je také varianta, kdy možná dojde k tomu, že nezaměstnaní budou muset odpracovat několik hodin měsíčně pro město a pak podle kvality odvedené

práce by obdrželi dávky.“ „Sociální systém se musí prostě změnit“, zdůraznil P. Nečas. Džamila Stehlíková ocenila odvahu vedení města přistoupit k zavedení poukázek místo hotovosti při vyplácení dávek. Bohužel z penězenců lidí jsou často zneužívány k požití alkoholu, k nákupu elektronického zboží, v nejhorším případě končí v útrobach automatů nebo nákupu drog. „Peníze jsou určeny

pro základní potřebu rodiny, nenechte se odradit kritickými hlasy a pevně doufám, že se Vám to v Žatci povede bez velkých problémů,“ dodala D. Stehlíková.

V pozdějších večerních hodinách přijel pobesedovat do zasedací síně také ministr průmyslu a obchodu Martin Říman o nových povinnostech podnikatelů a o politice státu v energetické sféře. (žit)

PTEJTE SE STAROSTY

Vážený pane starosto.

Reaguji na Vaši informaci v žateckých novinách, že odpovíte svým občanům na otázky. Máme jedinou: proč zastupitelstvo, vámi řízené, trvale opomíjí, ba diskriminuje občany Lounské ulice: Nejezdí sem MHD, není zde kanalizace, není zavedený plyn, neexistují chodníky, chybí poštovní schránka, tráva je sekána 1x ročně bez následného úklidu atd. Nyní zjišťujeme, že ani nejsme zařazeni do sběrových sobot. I my platíme stejné daně jako v opečovávaných lokalitách Žatce, i my jsme voliči.

Děkuji, J.Veselá

Přiznávám, že situace v dotčené ulici je dosti komplikovaná a těžko bude město schopno v nejbližší době řešit komplexní zajištění všech požadavků jejích obyvatel. Některé drobné záležitosti jdou ale řešit neprodleně. Byl již zadán příkaz na zajištění sběrného místa při sběrových sobotách, tráva bude sekána standardně jako v celém městě, otázkou poštovní schránky se budeme zabývat.

V případě kanalizace mohou konstatovat pouze toto: Vul. Lounská vybudovala Severočeská vodárenská společnost a.s.Teplice v roce 2004 tlakovou kanalizaci pro odvedení odpadních vod z obce Staňkovic (ukončení platnosti vypouštění odpadních vod z ČOV Staňkovic).

Obyvatelé v Lounské ul. se do této kanalizace mohou napojit se svými přípojkami. Vzhledem k tomu, že se

jedná o tlakovou kanalizaci jsou dvě varianty napojení rodinných domů v ul. Lounská:

- každá nemovitost napojena vlastní kanalizační přípojkou s čerpadlem
- podél tlakové kanalizace vybudovat samostatnou kanalizaci, která by na začátku ulice byla napojena do stávající tlakové kanalizace jedním společným čerpadlem. Tuto variantu rada města zatím neschválila do rozpočtu a to už od roku 2000. Důvodem tehdy byla a stále ještě je, stejně jako v jiných podobných lokalitách, značná nákladnost investice

Reakce na článek v žateckých novinách

Komise kultury a cestovního ruchu Města Žatec udělila dne 24. dubna Borešovy ceny za rok 2007. Pravidlem je, že cenu dostane ten, který se dostane nejdříve do nominace. Letošní komise měla k dispozici tyto nominace:

Kategorie jednotlivec, pár, dvojice:

Martin Víta Veselý, Radmila Holodňáková, p. Trejbal, S. Jurečka, J. Novotný, B. Roedl.

Kategorie skupina, kolektiv, soubor:

Dobrovolní záchranáři, Městské divadlo, Beastiful Caffillery, Kamarád LORM, Chmelobrana, Mikroregion Žatecko, Svaz rodáků a přátel, Dům dětí a mládeže, Městská knihovna, bývalý divadelní soubor Jitřenka, Loutkoherecký soubor Jitřenka, Regionální muzeum.

Kategorie akce, čin, program:

50. ročník Dočesné, Živý Betlém, Papírný kulturní památkou, Dětský ráj, Noci v knihovně, Knihovnické dílny, Knižní pasování, Knižní letní akce dětí, Hopfest, MISS Zlatého moku ČR, Dívka roku, Sranda bez plotů Měcholupy, digitální kino, divadelní zahrada.

Kategorie síň slávy:

Jiří Kubovský st. (in memoriam), Petr Pichert, B. Roedl, R. Holodňáková.

První z každé kategorie cenu za rok 2007 obdrželi. Cenu předával starosta Mgr. E. Knoblauch. Další jmenování je náhodné. V listinách pro nominace je uvedeno, že držitele vybere komise a bude o nich informovat Radu města a veřejnost. V souladu s tradicí zveřejňujeme ostatní jména nominovaných.

Člen komise pro kulturu a cestovní ruch R. Daniš



